



પ્રેસનોટ ૦૩

તલ. ૦૧-૦૪-૨૦૨૧

ગુજરાતની બહેન દીકરીઓની રક્ષા માટે ગુજરાતની ભાજપા સરકાર કટીબધ્ધ છે:-

શ્રીસી.આર.પાટીલ

ગુજરાત વિધાનસભામાં પૂર્ણ બહુમતી સાથે પાસ થયેલ ગુજરાતમાં ધર્મ સ્વતંત્રતા

અધિનિયમ સુધારા વિધેયકને આવકારતા પ્રદેશ ભાજપાના અધ્યક્ષશ્રી :- સી.આર.પાટીલ

ગુજરાત સરકારે લવ જેહાદની ઘાતક દુષ્પ્રવૃત્તિ રોકવા માટે કડક કાયદો બનાવ્યો એ બદલ ગુજરાત ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી સી.આર. પાટિલે પ્રતિક્રિયા આપતા જણાવ્યું હતું કે, હું સરકારને હૃદયપૂર્વક અભિનંદન પાઠવું છું. આ કાયદો મહિલા રક્ષણ માટે એક ઐતિહાસિક પગલું છે. લાંબાગાળે ગુજરાતનો મોટાપાયે હિન્દુ સમાજ આ ખતરનાક કાવતરાંનો ભોગ બની જાય તે પહેલાં તેના ઉપર લગામ લગાવવી જરૂરી હતી અને એ કામ ગુજરાત સરકારે કર્યું છે તે આવકારદાયક અને અભિનંદનીય પગલું છે.

શ્રીસી.આર. પાટિલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, લવજેહાદ એક વાસ્તવિકતા છે એ સૌ કોઈ જાણે છે. લવજેહાદના માધ્યમથી હિન્દુ સમાજની નાની-કુમળી બહેન-દીકરીઓને નિશાન બનાવવામાં આવે છે. આ કોઈ એક શહેર, કોઈ એક રાજ્ય, કોઈ એક દેશની સમસ્યા નથી, સમગ્ર દુનિયા તેનો ભોગ બને છે. અને સાથે એ પણ વાસ્તવિકતા છે કે, લવજેહાદ એક આંતરરાષ્ટ્રીય કાવતરું છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી મુસ્લિમ યુવાનો દ્વારા યોજનાબદ્ધ ષડયંત્રના ભાગરૂપે છળકપટથી હિન્દુ યુવતીઓને પ્રેમજાળમાં ફસાવી, તેમની સાથે લગ્ન કરી ધર્મ પરિવર્તન કરવામાં આવતું હતું. હિન્દુ સમાજને હયમયાવી નાંખવાનું એક ભયાનક લવ જેહાદના ખતરનાક ષડયંત્ર દ્વારા ચાલતું રહેતું હતું. આની સામે કાયદાકીય શસ્ત્ર જરૂરી હતું. યુવતીને ફસાવવા માટે મજબૂર કરવામાં આવે છે. દરરોજના સેંકડોની સંખ્યામાં આવા કિસ્સા બહાર આવી રહ્યા હતા. મુસ્લિમ યુવકો દ્વારા કોલેજમાં ભણતી ટીન એજ દિકરીઓને પ્રેમજાળમાં ફસાવી સૌથીવધુ લગ્ન કર્યા હોવાના ચોંકાવનારા આંકડા મળતા હતા. આવી ઘાતક પ્રવૃત્તિ સામે મા-બાપ પણ લાચાર હતા.

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

લવ જેહાદ સામે મા બાપ પણ લાચાર હતા, આ કાયદાથી હજારો મા બાપને પોતાની દિકરીની સુરક્ષા માટેનું એક મજબૂત કાયદાકીય શસ્ત્ર મળ્યું છે. એટલું જ નહીં લોહીની સગાઇ હોય એવા કુટુંબીજન પણ આવી દુષ્પ્રવૃત્તિ સામે ફરિયાદ કરી શકશે.

લવજેહાદનો ભોગ બનેલી અનેક મહિલાઓએ કાં તો આપઘાત કરવાનો વારો આવે છે અથવા જો એ કદરવાદી જેહાદી પરંપરાને તાબે ન થાય તો તેમની હત્યા થાય છે, એવા કિસ્સાની સંખ્યા પણ જરાય ઓછી નથી. અને એટલે જ આવો સ્પષ્ટ અને કડક કાયદો જરૂરી હતો. એ વાત પણ કોઇનાથી અજાણી રહી નથી કે, લવજેહાદ એ પ્રેમના સુંવાળા નામ પાછળ રહેલી એવી ખોફનાક ચાલ છે જેમાં વૈચારિક આક્રમણ કરીને સમુદાય અને પેઢીઓને વટલાવવામાં આવી રહી છે. આ ભયંકર આંતરરાષ્ટ્રીય જેહાદી કાવતરા સામે કાયદાના રક્ષણ ઉપરાંત હિન્દુ સમુદાયમાં સામાજિક જાગૃતિ ફેલાય એ પણ એટલું જ આવશ્યક છે.

કદર જેહાદી માનસિકતા ધરાવતા લોકો આ બિલનો વિરોધ કરે એ સમજાય પરંતુ કોંગ્રેસ પણ આ કાયદાનો વિરોધ કરે એ દુર્ભાગ્ય છે. વિધાનસભામાં કાયદાનો વિરોધ કરનારાઓને તેમજ તેની નકલ ફાડી નાખનારને ગુજરાતે ઓળખી લેવા જોઇએ.

આ બીલ પાસ કરવા બદલ માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલ તથા ગૃહરાજ્યમંત્રીશ્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજાજીનો ગુજરાતની જનતા વતી આભાર વ્યક્ત કરું છું.

કિશોરભાઈ મકવાણા
પ્રદેશ મીડિયા સહકર્મીનર,